Buenas, 

Me gustaría explicaros un poco que es APAEC.

APAEC es la primera entidad dedicada a la protección de animales exóticos, su importancia radica en el trabajo en equipo para rescatar , sanar mental y físicamente y dar en adopción a animales  a los que, hasta hace casi 5 años, nadie les dedicaba tiempo ni recursos y algunos de los cuales actualmente están amenazados por el desconocimiento y la mala gestión.

En APAEC trabajamos con casas de acogida y voluntarios, que somos la base de nuestro trabajo  y aunque contamos con un núcleo zoológico donde poder acoger especies que lo requieren no disponemos de refugio físico, pues el costo y la complejidad no nos son asimilables actualmente, ya que a nuestras manos llega una amplia diversidad de especies animales, con cuidados muy distintos y con protocolos de actuación, en ocasiones, muy complejos.

Dentro de las labores de nuestra protectora, también contamos con una labor social amplia, donde los voluntarios hacemos charlas educacionales para niños, que se dan en los mismos colegios, y cursos para adultos, para lo cual por ahora contamos con un pequeño local en Barcelona,  para evitar futuros abandonos o malos tratos por desconocimiento, nuestras charlas son además una forma de acercar a amantes de los animales y hacerles entender que no están solos y que todo animal domestico cuenta, 

En pocas palabras, APAEC es una asociación protectora de animales y en cierto modo, protectora de personas, para nosotros el conocimiento y la felicidad de las personas siempre va de la mano de la felicidad de los animales, esta es la filosofía, es nuestra lucha diaria y nos gustaría seguir con ella muchos años más, pues es muy importante seguir concienciando y educando para evitar un mal mayor.


Ahora hablemos de números, desde FAADA (Fundación para el Asesoramiento y Acción en Defensa de los Animales) han Elaborado el  Primer censo de animales exóticos recogidos por las entidades de protección en Cataluña ( http://faada.org/noticia-587 ) este Censo se ha elaborado con datos del año 2012, pues bien este año no ha sido mejor y desde APAEC hemos recogido a fecha 27/12/13 (y alguno se nos olvida seguro):

35 hámsteres
12 conejos
4 hurones
62 aves (entre ellas aves de Gran porte como o Guacamayos, loros de diversos tamaños)
4 serpientes
7 chinchillas
3 camaleones
5 tortugas de tierra
3 erizos africanos
7cobayas
2 petrauros del azúcar (entregados a FAADA, tras su protocolo inicial)
5 tortugas de tierra (enfermas crónicas)
3 ratas
1 cerdo vietnamita
Y este año, hasta vamos a gestionar un perro
Todos estos animales conllevan un protocolo básico de rescate: recogida- veterinario-cuarentena-seguimiento veterinario-puesta en adopción.
Pero cada animal es diferente y muchos llegan enfermos o con problemas graves, esta año hemos tenido que realizar 2 amputaciones de pata por llevar fracturas abiertas, todos los conejos se castran, a todas las aves se les hacen test dependiendo del tipo de ave (cropológicos, PCR’S) otros muchos se vacunan o tratan apara posibles infecciones y unos cuantos no superan los procesos. 
Y si, sabemos que siempre que damos un animal en adopción se pide una donación, pero en ninguno de los casos cubre ni la mitad del gasto que conllevan solo los veterinarios.

Además desde APAEC queremos poder seguir con nuestra labor de educación, ya que para nosotros es pilar fundamental para no encontrarnos imágenes desoladoras como las de este año (adjuntas al correo, algunas impactantes) 

Y para eso, para poder seguir haciendo lo que hacemos y poder aumentar nuestra labor de educación y concienciación pedimos ayuda, como Teaming Manager se lo difícil que es conseguir Teamers para una causa como la nuestra, lo difícil que resulta empatizar con un hámster o un lagarto, pero casi todos en algún momento hemos convivido o conocemos a estos animalitos y por eso, os pedimos un empujón, un euro al mes de cada uno de vosotros durante un solo año, nos permitiría ayudar, educar y seguir durante mucho tiempo sin tener que volver a repetir esa frase que tanto nos duele “ no podemos asumirlo, ya no nos llega para más”


Gracias por vuestro tiempo, os dejo a continuación los enlaces donde podréis conocernos un poco mejor.

https://www.facebook.com/groups/apaecatalunya/

http://apaecatalunya.blogspot.com.es/

https://www.teaming.net/apaec-asc-protectoradeanimalesexoticos	
