    JUSTIFICACIÓN DEL PROYECTO O PROGRAMA: (Análisis/ diagnóstico de la situación a la que se pretende dar respuesta con el proyecto).

Ante la difícil situación económica que estamos atravesando, se hace necesario actuar de forma inmediata con la población más vulnerable de la sociedad, los niños y las niñas de nuestro entorno. El diagnóstico social que destacamos es la imposibilidad de numerosas familias de ofrecer una alimentación adecuada a sus hijos e hijas por falta de medios económicos. Esto hace que encontremos muchos niños y niñas que carecen de esta alimentación y consideramos fundamental contribuir a paliar esta situación ofreciendo desayunos solidarios.

Tras el análisis de las circunstancias descritas, desde la Asociación no dejamos de buscar los medios, y trabajar, para poder aliviar las necesidades que cada dia van surgiendo. Las solicitudes de ayuda siempre son más que las que se pueden atender, es por eso que actualmente tenemos una lista de espera de unos 30 niños y niñas para nuestro Programa de desayunos solidarios. Entendemos que esta ayuda estaría mas que justificada por lo expresado anteriormente.

  OBJETIVOS y ACTIVIDADES: (Cumplimentar la siguiente ficha por cada uno de los objetivos que se formulen).

  OBJETIVO 1: (Situación concreta que lograrán los beneficiarios/as con la ejecución del proyecto): 

El proyecto DESARROLLO SALUDABLE ofrece a los menores de nuestro entorno en situación de vulnerabilidad y exclusión social la oportunidad de trabajar determinados valores de ciudadanía y relacionados con el crecimiento personal además de aportar un desayuno saludable diario que contribuya a paliar la difícil situación que están atravesando debido a sus circunstancias personales y sociales. 

	


 Actividad nº1
            Denominación:  Desayunos Solidarios
 

            Características de la actividad: (Describa brevemente el contenido de la actividad):

En esta actividad se ofrecen desayunos solidarios y saludables a los menores de las familias que solicitan ayuda a través de la ONG IMPACTO SOLIDARIO. El desayuno se ofrece en bolsa individual que contiene el equivalente para un desayuno semanal por cada menor a cargo de la familia. Estas bolsas son recogidas una vez en semana por las familias destinatarias de la actividad. Desde la ONG se realiza un seguimiento sementral de la situación familiar y del empleo del recurso de forma adecuada. 

 

· Destinatarios: Nº de destinatarios previstos:

30 menores

·  Perfil y criterio de selección de los destinatarios si fuera necesario:

Las familias con diversa problemática social y en situación de dificultad para ofrecer a sus hijos e hijas los alimentos básicos para su desarrollo, se ponen en contacto con la ONG IMPACTO SOLIDARIO para ser beneficiarias del programa de Desayunos Solidarios.

Se hace una entrevista a las familias interesadas en participar en el proyecto para ver la situación de dificultad que están atravesando. Esto se corrobora a través de la documentación que aporta la familia que constata que la situación descrita es real.

Una vez seleccionada la familia, se realiza un estudio para asignar de forma adecuada los recursos. Se tiene en cuenta el número de menores a cargo de la familia y las edades, así como si tienen que recibir algún tipo de alimentación especial (alergias a la lactosa, gluten,...).

Finalmente, los niños y las niñas de las familias seleccionadas se incorporan al programa y reciben semanalmente su desayuno para que se lo tomen en casa y lleven al colegio.

La relación de alimentos que se aportan son, entre otros, los siguientes: pan, leche, cereales, fruta, chacina, galletas, zumos, dulces, colacao, paté, mantequilla, huevos, yogures, batidos, etc.

             Ámbito geográfico de procedencia de los destinatarios:

La inmensa mayoría de familias destinatarias de estos desayunos son del municipio de La Puebla del Río. Sin embargo, también se atienden a familias originarias de La Puebla del Río pero que viven en municipios vecinos que acuden a la ONG a solicitar ayuda, dado que donde viven no existe ningún proyecto de ayuda de estas características.

            

             Dirección y Descripción del lugar o lugares de realización: 

Nombre del lugar, Centro o instalación: sede ONG IMPACTO SOLIDARIO

C/: Antonio Machado  nº: 28   Localidad:  La Puebla del Río

          Temporalización: 

Fecha de inicio: septiembre de 2015    Fecha de finalización: septiembre de 2016.

 

             Calendario y horarios de atención:

 Para esta actividad, la sede ofrecerá atención los lunes de cada semana en horario de 10 a 14 horas.

             Descripción de los recursos necesarios de la actividad (Humanos, materiales y económicos):

Recursos humanos: 

· Una persona voluntaria que prepara las bolsas semanales para las familias destinatarias.

· Una persona voluntaria que atiende a las familias que acuden a la ONG para recoger la bolsa de desayuno. Esta persona recibe a las familias, se interesa por cómo han pasado la semana y por el estado de los menores a nivel académico, de saludo y emocional.

· Una persona voluntaria de apoyo que atiende a los menores mientras esperan y que colabora en la preparación de las bolsas.

Recursos materiales:

· Sede de la ONG IMPACTO SOLIDARIO, que cuenta con un espacio para la recepción y atención a las familias y para la atención a los y las menores que acuden con ellas.

· Almacén y frigorífico para el mantenimiento de los alimentos.

· Espacio condicionado para la preparación de las bolsas de desayuno.

· Alimentos para preparar las bolsas de desayuno (pan, leche, cereales, fruta, chacina, galletas, zumos, dulces, colacao, paté, mantequilla, huevos, yogures, batidos, entre otros).

Recursos económicos:

· Alquiler y mantenimiento de la sede de la ONG: 250€ mensuales. Al año suponen 3000 E. 

· Alimentos para los desayunos: 20€ mensuales por menor. Como los destinatarios de la actividad son 30 niños y niñas, esto se traduce en 600€ mensuales. Al año suponen 7200€.

 

 Criterios/ Indicadores para la evaluación de los resultados obtenidos con esta actividad:

· Número de familias que acuden al programa y lo siguen a lo largo del año.

· Número de familias interesadas en participar en el programa.

· Grado de mejora en aspecto físico, académico, emocional y social de los niños y las niñas destinatarios de los desayunos.
Actividad nº2: 
            Denominación:  Talleres de desarrollo saludable
 

            Características de la actividad: (Describa brevemente el contenido de la actividad):

Para la ONG IMPACTO SOLIDARIO es muy importante el bienestar de los más pequeños en su totalidad. Por eso creemos que, a aparte de proveerles un sano y nutritivo desayuno, es vital el cuidar también su desarrollo intelectual, psicológico, emocional y educacional. Por esta razón, nace este Programa de Talleres de desarrollo saludable que enfoca de manera más global y completa el trabajo desarrollado, implicando de una forma más directa a los y las menores en su propio crecimiento.

Planteamos una variedad de talleres que aporten nuevas opciones de aprendizaje, desarrollo, formación y diversión, para que la infancia beneficiaria se beneficie en todos los ámbitos posibles dadas las temáticas a tratar. Tales como: Talleres de Música, Teatro, Inglés, Manualidades, Reciclaje, Nutrición, Deportes, Apoyo escolar,etc.

Entendemos que toda actividad que se crea con el fin de darles una mayor formación e implicación a estos niños y niñas siempre es importante y eficaz, asi podremos proveerles de diversas herramientas que sumaran para poder darles mejores opciones de futuro.    

· Destinatarios: Nº de destinatarios previstos: 

30 menores

· Perfil y criterio de selección de los destinatarios si fuera necesario:

Todos los niños y niñas beneficiarios de nuestro Programa de Desayunos Solidarios, son los que invitamos a participar en cada uno de los talleres que se organizan mensualmente. Con la intención de tener un mayor acercamiento a ellos y ellas y un mejor seguimiento de sus circunstancias. Seleccionamos a todos los niños y niñas de este grupo que, además de sus madres y padres muestran interés en esta actividad. La franja de edad esta comprendida entre los 6-14 años, siendo estos requisitos los únicos que se piden para poder disfrutar de esta interesante iniciativa. Asi que el criterio se resume en pertenencia al grupo de Desayunos Solidarios, interés mostrado para participar en ella, y estar dentro de la franja de edad señalada. 

              Ámbito geográfico de procedencia de los destinatarios:

El grupo participante en esta actividad proviene de los y las menores que participan en el programa de desayunos solidarios. Se compone de niños y niñas de familias que viven en el municipio de La Puebla del Río y en municipios colindantes donde no existe este recurso. Supone un impulso y complemento formativo para menores en situación de vulnerabilidad social y exclusión social.

            

             Dirección y Descripción del lugar o lugares de realización: 

Nombre del lugar, Centro o instalación: Parcela rustica Impacto Solidario

C/: Urb.Los Chinos  nº: 13   Localidad: La Puebla del Rio

          Temporalización: 

Fecha de inicio: Septiembre 2015    Fecha de finalización: Julio 2016

 

             Calendario y horarios de atención:

· Estos Talleres de Desarrollo Saludable se realizarán una vez al mes coincidiendo con el último sábado del mismo en horario de 10:00 de la mañana a 18:00 de la tarde.
· Recursos Humanos:

· Dos personas voluntarias organizadoras que se ocupen de la captación de monitores, elección de contenido de los talleres, búsqueda de formadores, preparación del Programa…

· Persona cualificada en la materia a desarrollar cada taller.

· Voluntarios que colaboran como monitores para garantizar el desarrollo de cada taller, cuidado de los menores, preparación de los materiales a utilizar, ayuda en cocina,…

· Recursos Materiales:

· Parcela rústica que esta emplazada en ambiente natural para darles a los niños y niñas un entorno mas propicio y útil para una mejor formación, proveyéndoles asi espacios libres y acondicionados dada la naturaleza de la actividad que se realice en cada taller.

· Medios de transporte adecuado para poder desplazar a los menores hasta la parcela donde se realizan los talleres.

· Diversos materiales según la naturaleza de la actividad como artículos para manualidades, material deportivo, instrumentos musicales, vestuarios de teatro, material escolar,… El equivalente de alimentos para poder dar un menú completo a lo largo de la jornada del día a los 30 niños y niñas junto con los 8-10 monitores que compongan Los Talleres de Desarrollo Saludable-Recursos Económicos:

· Alimentos para poder dar un menú completo para todo el día para los 30 menores y 10 monitores. Seria un coste aproximado de 80 euros mensuales, teniendo un gasto anual de 960 euros.

· Materiales para desarrollo de Talleres según actividad. Tendrian un coste aproximado de 20 euros mensuales, entendiendo que cada actividad no requiere el mismo material y siempre se trata de usar materiales reciclados o donados para abaratar costes y aprovechar materiales. Contabilizando un coste anual de 240 euros.      

 

    Criterios/ Indicadores para la evaluación de los resultados obtenidos con esta actividad:

· Número de participantes que forman cada Taller.

· Buen testimonio por parte de los padres y madres en el comportamiento de sus hijos e hijas.

· Mejora en varios patrones de convivencia tales como educación, sensibilización, unidad, compañerismo, respeto…

· Número de familias interesadas en que sus hijos e hijas formen parte de estos Talleres de Desarrollo Saludable incluyendo la lista de espera.

· Número de voluntarios que desean formar parte del equipo que desarrolla estos Talleres.
· Otros gastos asociados a el Proyecto:

-Seguro de responsabilidad civil y accidentes que cubra a los 9 voluntarios que estarán colaborando durante todo el año en las dos actividades expresadas. Con un coste de 6 euros mensuales por cada persona voluntaria, y un coste total por el grupo anual de 648 euros.

· -Combustible para el desplazamiento de los vehículos que se usen para el transporte de los menores del pueblo hasta el lugar donde se realizan los Talleres, y de los alimentos desde su lugar de compra hasta la sede de la ONG IMPACTO SOLIDARIO. Con una estimación mensual de 75 euros y anual de 900 euros de gasto en concepto de desplazamientos

· Coste total del proyecto: 12948 euros ( Desayunos para 30 niños durante 1 año y Talleres de Desarrollo para esos mismos niños durante el mismo periodo, incluyendo la colaboración de 9 personas voluntarias aseguradas y reguladas por La Ley Orgánica 7/2001, del 12 de Julio, del voluntariado) 

 

  

