[bookmark: _GoBack]Ayudar a nuestros mayores que están solos, visitandolos y haciendo actividades con ellos, deberia de ser una obligación social. Desde la Fundación Ana Rumbo, queremos hacerlo posible 
· ¡Hola a tod@s!
Somos la Fundación Ana Rumbo, estamos ubicados en Castilla La Mancha, concretamente en Albacete. Nos dedicamos a la atención de mayores, discapacitados y dependientes principalmente. Podeis conocer un poco mas de nuestras funciones en la web; www.fundacionanarumbo.es
NUESTRO PROYECTO.
Como ya sabeis todos/as estamos en una situación limite en nuestro país. Desgraciadamente sufrimos una fuerte crisis que está provocando que cientos de familias no puedan acceder, o bien a centros de dia o residencias, o se ven con la necesidad, de tener que sacar a sus familiares de los centros o residencias donde estaban alojados hasta la llegada de esta terrible crisis.
Desde la Fundación Ana Rumbo, nos estamos encontrando casos muy duros de personas mayores en situación limite, que por motivos económicos no pueden acceder a ningun tipo de atención, ni de compañia.
Es por ello que hemos comenzado a través de nuestro voluntariado, un programa denominado "nadie solo" donde estamos prestando atención a multitud de personas, que bien, se encuentran solas sin familia, como otras que por motivos laborales de sus familiares cercanos, pasan gran parte del dia solos en casa, en ambos casos, sin salir ni mantener ningún tipo de conversación ni relación con otras personas.
Nos gustaria además de poder atenderlos en casa, poder realizar con ellos, ciertas actividades como salidas, convivencias entre ellos, paseos en grupo, etc... Creemos que les haria un gran bien para ellos y seria una motivación extra para muchos de ellos que no tienen ganas d seguir luchando dia a dia.
Por ello, hemos decidido cambiar los vehículos de que disponemos en la Fundación, por otro tipo de vehículo con mas plazas y adaptado a sillas de ruedas, que nos permitiria, poder organizar lo anteriormente comentado.
Por desgracia para nosotros, no cumplimos con el precio de este tipo de vehículos adaptados, faltandonos una cantidad por la que os pedimos ayuda para completarla.
Os pedimos vuestro apoyo y colaboración para llevar este proyecto adelante.
Porque la solidaridad no está en crisis.
 
¡Sigue también el proyecto en Twitter! @fundacionar
Donde pondremos los apoyos recibidos tanto por particulares como por empresas
De parte de todos nuestros mayores y nuestras.  ¡Gracias!





